

# СМИ Омана рассказывают о фестивале «Шарқ тароналари»



«Шарқ тароналари» служит развитию традиционного музыкального искусства и расширению межкультурного диалога.

На сайте оманской специализированной газеты «Виджхат» опубликована статья Юсуфа Белуши о Международном фестивале традиционной музыки «Шарқ тароналари» в Самарканде, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В материале под названием «В августе в Самарканде состоится Международный музыкальный фестиваль» отмечается, что организованный более 20 лет назад фестиваль и по сей день служит развитию традиционного музыкального искусства и расширению межкультурного диалога между народами мира.

«На организуемом в Самарканде 12-м по счету Международном музыкальном фестивале «Шарқ тароналари» в течение последних 22 лет выступили представители более чем 110 стран», отмечается в статье.

Как подчеркнул в интервью оманскому изданию исполнительный директор Дирекции международного музыкального фестиваля «Шарқ тароналари» Фарход Джураев, «на сегодняшний день артисты из около 80 стран изъявили желание участвовать в 12-м Международном музыкальном фестивале, в том числе и страны, которые будут впервые представлены в этом международном музыкальном форуме в Самарканде».

**Источник**